RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan  : TK-IT Al Mukhlishin
Kelas/Semester . Kelompok B/ 1

Tema - Aku sayang Binatang ciptaan Allah
Sub tema . Ikan

Alokasi waktu : 10 menit

A. KOMPETENSI INTI/KOMPETENSI DASAR
1. 1.1( mempercayai adanya Tuhan melalui ciptaan-Nya)
2. 2.2( memiliki perilaku yang mencerminkan sikap ingin tahu)
3. 3.8 ( mengenal lingkungan alam seperti hewan, tanaman )
4. 4.8 ( menyajikan karya yang berhubungan dengan lingkungan alam)

B. TUJUAN PEMBELAJARAN

1. Anak didik mengenal Binatang adalah makhluk ciptaan Allah

2. Anak didik mengetahui tentang kehidupan ikan
3. Anak didik mampu membuat hasil karya melipat kertas bentuk ikan

C. KEGIATAN PEMBELAJARAN
1. Kegiatan pembuka
a. Mengucap salam dan menyapa
b. Berdo’a sebelum belajar

2. Kegiatan inti
a. Bercakap-cakap tentang ikan
b. Bernyanyi sesuai tema
c. Melipat kertas origami bentuk ikan

3. Kegiatan penutup
a. Evaluasi
b. Berdo’a menjelang pulang

D. PENILAIAN PEMBELAJARAN

1. Teknik penilaian: Catatan hasil karya (melipat bentuk ikan)

2. Teknik penilaian rating scale  :
BB (belum berkembang): Jika anak didik belum bisa menjawab pertanyaan guru
tentang ikan dan belum bisa melipat sendiri bentuk ikan
MB (mulai berkembang): jika anak didik bisa menjawab sebagian pertanyaan guru
dan bisa melipat bentuk ikan meskipun sebagian masih di bantu
BSH (berkembang sesuai harapan): Jika anak didik mampu menjawab pertanyaan
guru meskipun belum sempurna dan bisa melipat bentuk ikan tanpa di bantu .
BSB (berkembang sangat baik) : jika anak didik sudah mampu menjawab pertanyaan
dan melipat bentuk ikan dengan sangat baik.
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